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La seduta inizia alle ore 10:53. 

…. 

- Presidenza del Vicepresidente Stefano Scaramelli - 

…. 

1) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO: 

- Ricordo di Silvano Calugi 

 

Il Presidente ricorda il politico Silvano Calugi, già consigliere e assessore 

della Regione Toscana, scomparso di recente. 

…. 

2) APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI 

Il Presidente comunica che sono stati distribuiti, per l’approvazione da parte 

del Consiglio, i processi verbali relativi alle sedute: 

 

n. 157 - Martedì 16 gennaio 2024 - Pomeridiana 

n. 158 - Mercoledì 17 gennaio 2024 - Antimeridiana 

 

Non essendovi richieste di intervento, il Presidente li dà per approvati. 

…. 

3) ORDINE DEI LAVORI E ISCRIZIONE MOZIONE N. 1545 

Secondo quanto stabilito in sede di Conferenza di programmazione dei lavori, 

nella presente sessione saranno trattati i seguenti affari (v. fascicolo all/n. 1): 

interrogazioni orali a risposta immediata nn. 641, 645, 648, 649, 650, 651; 

interrogazioni a risposta orale nn. 613, 628, 631; proposte di legge nn. 174, 231, 232, 

218; proposta di deliberazione n. 377; informativa della Giunta regionale in merito a 

“Protocollo d’Intesa tra la Regione Toscana e la Regione Centro-Valle della Loira”; 

mozioni nn. 1521, 1540, 1541, 1542, 1543, 1496, 1488, 1471, 1479, 1472, 1456, 

1458, 1460, 1462, 1463, 1464, 1466, 1469, 1470, 1473, 1476, 1477, 1478, 1480, 

1481, 1482, 1483, 1487, 1489, 1490, 1491, 1494, 1495, 1500, 1501, 1503, 1515, 

1517, 1520,1522, 1526, 1527, 1528, 1529, 1530, 1531, 1532, 1534, 1535, 1538, 

1539; proposta di risoluzione n. 283. 
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Sull’ordine dei lavori interviene la consigliera Galletti, che chiede ed ottiene 

l’iscrizione, e il posizionamento ai primi posti delle mozioni all’ordine del giorno, 

della mozione n. 1545, che viene presentata in sostituzione della decaduta mozione n. 

1449, testo sostitutivo. 

 

Il Presidente posticipa lo svolgimento delle interrogazioni all’ordine dei lavori 

alla seduta pomeridiana, quando dovrebbero essere presenti gli assessori incaricati 

delle risposte, ad eccezione dell’assessore Bezzini, che ha comunicato il suo 

congedo. 

 

Sull’assenza dell’assessore Bezzini si apre un dibattito; intervengono i 

consiglieri: 

 

Petrucci, che manifesta contrarietà ed invita la Presidenza ad un richiamo 

scritto; 

 

Ceccarelli, che giustifica l’assenza dell’assessore; 

 

Stella, che chiede alla Presidenza di sollecitare l’assessore a rispondere alle 

interrogazioni entro la seduta odierna. 

 

Il Presidente si impegna a trasmettere all’assessore tale richiesta. 

…. 

4) DISPOSIZIONI IN MATERIA DI VERIFICA DI COMPATIBILITÀ PER 
LE STRUTTURE RESIDENZIALI E SEMIRESIDENZIALI AI SENSI 
DELL'ARTICOLO 8 TER, COMMA 3, DEL D.LGS. 502/1992 (Proposta di 

legge n. 174 divenuta legge regionale n. 2/2024 atti consiliari) 

Il consigliere presidente Sostegni svolge la relazione della proposta di legge in 

titolo, licenziata in Terza Commissione con voto favorevole a maggioranza e illustra 

due emendamenti. 

 

Segue un dibattito al quale partecipano i consiglieri: 

 

Petrucci, che dichiara il voto contrario; 

 

Fratoni, che illustra un emendamento; 

 

Sguanci, che dichiara il voto a favore; 

 

Ceccarelli; 
 

Galli, che motiva l’astensione del suo gruppo; 

 

Mercanti; 
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Capecchi, che motiva una richiesta di rinvio in commissione. 

 

Per dichiarazione di voto intervengono ancora i consiglieri: 

 

Sguanci, che conferma il voto a favore; 

 

Petrucci, che esplicita ulteriormente la contrarietà del suo gruppo; 

…. 

- Presidenza del Presidente Antonio Mazzeo - 

…. 

Sostegni, che fornisce alcune precisazioni in replica agli intervenuti al 

dibattito. 

 
Il Presidente comunica che due degli emendamenti presentati hanno contenuto 

identico, per cui ne sarà messo in votazione soltanto uno: l’emendamento n. 1 

protocollo 963, presentato prima dell’emendamento protocollo 1018, il quale viene 

ritirato dal consigliere Galli. 
 

Al voto l’articolato e gli emendamenti (v. fascicolo all/n. 2) con sistema 

elettronico (v. fascicolo all/n. 3): 

 

Art. 1: 

Emendamento art. 1/1 (n. 1 prot. 963) 

Al voto: 

- il Consiglio approva - 

Il Presidente dispone di aggiungere il voto favorevole dei consiglieri Paris e 

Sguanci, non registrati per il mancato collegamento all’applicazione informatica. 

 

Al voto l’articolo 1 così come emendato: 

- il Consiglio approva - 

Il Presidente dispone di aggiungere il voto favorevole della consigliera Paris e 

il voto contrario della consigliera Tozzi, non registrati per il mancato collegamento 

all’applicazione informatica. 

 

Art. 2: 
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Emendamento art. 2/1 (prot. 998) 

Al voto: 

- il Consiglio approva - 

Il Presidente dispone di aggiungere i voti contrari dei consiglieri Veneri, 

Petrucci, Tozzi, Capecchi, non registrati per il mancato collegamento 

all’applicazione informatica. 

 

Al voto l’articolo 2 così come emendato: 

- il Consiglio approva - 

Emendamento introduttivo art.2 bis (n. 2 prot. 963): 

- il Consiglio approva - 

Al voto il preambolo con sistema elettronico: 

- il Consiglio approva - 

Al voto con sistema elettronico la proposta di legge n. 174 così come emendata 

(v. fascicolo all/n. 4): 

- il Consiglio approva - 

Il Presidente dispone di aggiungere i voti di astensione dei consiglieri Baldini 

e Landi, non registrati per il mancato collegamento all’applicazione informatica. 

…. 

5) MODIFICA ALLA DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE 
19 DICEMBRE 2000, N. 274 (L.R. 1/12/98 N. 88, ART. 22, COMMA 2. 
INDIVIDUAZIONE DELLA RETE STRADALE REGIONALE RISORSE 
DA ASSEGNARE ALLE PROVINCE IN ATTUAZIONE DEL DECRETO 
LEGISLATIVO N. 112/98), DI INDIVIDUAZIONE DELLA RETE 
STRADALE REGIONALE, A SEGUITO DELL'ENTRATA IN VIGORE 
DEL DECRETO DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI 
21 NOVEMBRE 2019, DI REVISIONE DELLE RETI STRADALI 
RELATIVE ALLE REGIONI EMILIA-ROMAGNA, LOMBARDIA, 
TOSCANA E VENETO, COME GIÀ MODIFICATE CON DECRETO 
DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI 20 FEBBRAIO 
2018, E DELLA CLASSIFICAZIONE A STRADA REGIONALE DELLA 
STRADA PROVINCIALE N. 64 “DEL CIPRESSINO” (Proposta di 

deliberazione n. 377 divenuta deliberazione n. 5/2024) 
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ORDINE DEL GIORNO DEI CONSIGLIERI CECCARELLI, SOSTEGNI, 
MERCANTI, ROSIGNOLI, PARIS, PESCINI, PUPPA, SPADI, 
NICCOLAI, PIERONI, DE ROBERTIS, BENUCCI, COLLEGATO ALLA 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE 30 GENNAIO 2024, 
N. 5 (MODIFICA ALLA DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 
REGIONALE 19 DICEMBRE 2000, N. 274 “L.R. 1/12/98 N. 88, ART. 22, 
COMMA 2. INDIVIDUAZIONE DELLA RETE STRADALE 
REGIONALE RISORSE DA ASSEGNARE ALLE PROVINCE IN 
ATTUAZIONE DEL DECRETO LEGISLATIVO N. 112/98”, DI 
INDIVIDUAZIONE DELLA RETE STRADALE REGIONALE, A 
SEGUITO DELL'ENTRATA IN VIGORE DEL DECRETO DEL 
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI 21 NOVEMBRE 2019, 
DI REVISIONE DELLE RETI STRADALI RELATIVE ALLE REGIONI 
EMILIA-ROMAGNA, LOMBARDIA, TOSCANA E VENETO, COME 
GIÀ MODIFICATE CON DECRETO DEL PRESIDENTE DEL 
CONSIGLIO DEI MINISTRI 20 FEBBRAIO 2018, E DELLA 
CLASSIFICAZIONE A STRADA REGIONALE DELLA STRADA 
PROVINCIALE N. 64 “DEL CIPRESSINO”) (Ordine del giorno n. 745) 

La consigliera presidente De Robertis illustra la proposta di deliberazione n. 

377, licenziata in Quarta Commissione con voto favorevole a maggioranza. 

 

Di seguito intervengono i consiglieri: 

 

Capecchi; 
 

Ceccarelli, che illustra l’ordine del giorno n. 745; 

 

Capecchi che dichiara il voto a favore di Fratelli d’Italia all’ordine del giorno 

pur evidenziando l’opportunità di una modifica al testo; 

 
Benucci, che dichiara di sottoscrivere l’atto e comunica al consigliere 

Capecchi la disponibilità dei proponenti ad elaborare un emendamento; 

 

Ceccarelli, che appunto presenta un emendamento che prende in 

considerazione il suggerimento del consigliere Capecchi (v. fascicolo all/n. 5). 

 

Il Presidente dà lettura dell’emendamento e mette in votazione con sistema 

elettronico l’ordine del giorno così come emendato (v. fascicolo all/n. 6): 

- il Consiglio approva - 

Il Presidente dispone di aggiungere i voti favorevoli dei consiglieri Vannucci 

e Casucci, non registrati per il mancato collegamento all’applicazione informatica. 

 

Al voto con sistema elettronico la proposta di deliberazione n. 377 (v. fascicolo 

all/n. 7): 
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- il Consiglio approva - 

…. 

6) INTERVENTI DEL CONSIGLIO REGIONALE PER LA 
CELEBRAZIONE DELL’80° ANNIVERSARIO DELLA LIBERAZIONE 
E PER LA COMMEMORAZIONE DELLE VITTIME DELLE STRAGI 
NAZIFASCISTE (Proposta di legge n. 231 divenuta legge regionale n. 3/2024 

atti consiliari) 

La consigliera presidente Giachi svolge la relazione della proposta di legge n. 

231, d’iniziativa dell’Ufficio di Presidenza, licenziata in Quinta Commissione con 

voto favorevole unanime. 

 

Per dichiarazione di voto, a nome del suo gruppo, interviene la consigliera 

Bartolini, che motiva l’astensione alla proposta di legge in esame e il voto a favore 

alla proposta di legge n. 232, prossimo punto all’ordine del giorno. 

Al voto l’articolato con sistema elettronico (v. fascicolo all/n. 8): 

Art. 1: 

- il Consiglio approva - 

Il Presidente dispone di aggiungere il voto favorevole del consigliere 

Vannucci, non registrato per il mancato collegamento all’applicazione informatica. 

Art. 2: 

- il Consiglio approva - 

Art. 3: 

- il Consiglio approva - 

Art. 4: 

- il Consiglio approva - 

Art. 5: 

- il Consiglio approva - 
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Art. 6: 

- il Consiglio approva - 

Il Presidente dispone di aggiungere il voto favorevole della consigliera 

Mercanti, non registrato per il mancato collegamento all’applicazione informatica. 

Art. 7: 

- il Consiglio approva - 

Art. 8: 

- il Consiglio approva - 

Al voto il preambolo con sistema elettronico: 

- il Consiglio approva - 

Al voto, con sistema elettronico, la proposta di legge n. 231 (v. fascicolo all/n. 

9): 

- il Consiglio approva - 

Il Presidente dispone di aggiungere il voto favorevole della consigliera 

Bugetti, non registrato per il mancato collegamento all’applicazione informatica. 

…. 

7) INIZIATIVE DEL CONSIGLIO REGIONALE PER IL RECUPERO DEL 
PATRIMONIO CULTURALE E STORICO DEI COMUNI 
DANNEGGIATO DAGLI EVENTI ALLUVIONALI DEL 2023 (Proposta 

di legge n. 232 divenuta legge regionale n. 4/2024 atti consiliari) 

La consigliera Giachi svolge la relazione della proposta di legge in epigrafe, 

d’iniziativa dell’Ufficio di Presidenza, licenziata in Commissione con voto 

favorevole unanime. 

 

Dopodiché interviene la consigliera Noferi. 
 

Al voto l’articolato per alzata di mano (in tutte le votazione per alzata di mano 

il Presidente accerta il voto del consigliere Melio, autorizzato a partecipare alla 

seduta da remoto): 
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Art. 1: 

- il Consiglio approva - 

Art. 2: 

- il Consiglio approva - 

Art. 3: 

- il Consiglio approva - 

Art. 4: 

- il Consiglio approva - 

Art. 5: 

- il Consiglio approva - 

Art. 6: 

- il Consiglio approva - 

Al voto il preambolo per alzata di mano: 

- il Consiglio approva - 

Al voto, con sistema elettronico, la proposta di legge n. 232 (v. fascicolo all/n. 

10): 

- il Consiglio approva - 

…. 

La seduta è sospesa alle ore 13:08  

…. 

La seduta riprende alle ore 15:38  

…. 



 

 

14 

- Presidenza del Presidente Antonio Mazzeo - 

…. 

8) ORDINE DEI LAVORI: RISPOSTE SCRITTE ENTRO TRE GIORNI 
ALLE INTERROGAZIONI NN. 641, 650, 651, 649 

Il Presidente ricorda che, per impegni istituzionali, gli assessori Bezzini e 

Baccelli hanno comunicato il loro congedo dalla seduta odierna, quindi comunica 

che alle interrogazioni in titolo sarà data risposta scritta entro tre giorni; prospetta 

altresì la risposta scritta anche alle interrogazioni nn. 648 e 628 nel caso in cui, prima 

del termine della seduta, non si presentino in aula gli assessori incaricati del loro 

svolgimento. 

…. 

9) INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE DELLA CONSIGLIERA 
BARTOLINI, IN MERITO AI CONTROLLI NELL'AMBITO DEL 
PIANO STRAORDINARIO DI CONTROLLI PER IL LAVORO SICURO 
NELL'AREA TOSCANA CENTRO (Interrogazione orale n. 631) (v. 

fascicolo all/n. 11) 

L’assessore Ciuoffo risponde all’interrogazione in epigrafe.  

 

La consigliera Bartolini, replica dichiarandosi parzialmente soddisfatta, che 

chiede in forma scritta. 

…. 

10) INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA DEL CONSIGLIERE 
BALDINI, IN MERITO ALLA CRISI DEL SETTORE DELLA PESCA 
IN TOSCANA (Interrogazione orale n. 645 – testo sostitutivo) (v. fascicolo 

all/n. 12) 

L’assessora Saccardi risponde all’interrogazione in titolo, che consegna in 

forma scritta. 

 

Il consigliere Baldini replica. 

…. 
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11) INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE DEL CONSIGLIERE 
CASUCCI, IN MERITO AD UNA GOVERNANCE DEI CAMMINI DI 
FRANCESCO (Interrogazione orale n. 613) (v. fascicolo all/n. 13) 

L’assessore Marras risponde all’interrogazione in titolo. 

 

Il consigliere Casucci replica. 

…. 

12) DIRETTORE GENERALE DELLA SOCIETÀ SVILUPPO TOSCANA 
S.P.A. MODIFICHE ALLA L.R. 28/2008 (Proposta di legge n. 218) 

La consigliera presidente Bugetti motiva una richiesta di rinvio in Seconda 

Commissione della proposta di legge n. 218 d’iniziativa della Giunta regionale. 

 

L’assessore Ciuoffo si pronuncia a favore della richiesta avanzata dalla 

consigliera Bugetti. 

 

Il Presidente invita i consiglieri ad esprimersi uno a favore e uno contro tale 

richiesta. Intervengono i consiglieri: 

 

Scaramelli, che motiva la contrarietà di Italia Viva; 

 
Meini, che motiva il favore della Lega. 

 

Al voto per alzata di mano il rinvio in commissione della proposta di legge n. 

218. 

- il Consiglio approva - 

…. 

13) ORDINE DEI LAVORI 

Il Presidente propone di posticipare l’informativa della Giunta regionale in 

merito a “Protocollo d’Intesa tra la Regione Toscana e la Regione Centro-Valle della 

Loira”, che dovrebbe  svolgere il Presidente Giani ancora non presente in aula, 

anticipando l’esame delle mozioni all’ordine del giorno. Al voto per alzata di mano 

tale proposta: 

- il Consiglio approva - 
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…. 

14) MOZIONE DEI CONSIGLIERI VENERI, FANTOZZI, TORSELLI, 
PETRUCCI, CAPECCHI, IN MERITO ALLE MISURE PER 
SOSTENERE I COMUNI MONTANI TOSCANI NELLA GESTIONE 
DEL PIANO NEVE (Mozione n. 1521) 

Il consigliere Veneri illustra la mozione in titolo. 

 

Quindi intervengono i consiglieri: 

 

Niccolai; 
 

Petrucci. 
 

Al voto con sistema elettronico (v. fascicolo all/n. 14): 

- il Consiglio non approva - 

Il Presidente dispone di aggiungere i voti favorevoli dei consiglieri Ulmi, 

Bartolini, non registrati per il mancato collegamento all’applicazione informatica. 

…. 

15) MOZIONE DEL CONSIGLIERE STELLA: AUDIZIONI IN MERITO 
ALLA ATTIVITÀ DEL CENTRO "ANDROLOGIA, 
ENDOCRINOLOGIA FEMMINILE E INCONGRUENZA DI GENERE" 
DI CAREGGI (Mozione n. 1540) 

Il consigliere Stella illustra la mozione in epigrafe. 

…. 

- Presidenza del Vicepresidente Stefano Scaramelli - 

…. 

Si apre un dibattito; intervengono i consiglieri: 

 

Sostegni, che motiva una richiesta di ritiro; 

 

Petrucci; 
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Spadi, che sostiene la richiesta avanzata dal consigliere Sostegni; 

 

Stella, che comunica il mantenimento dell’atto. 

 

Per dichiarazione di voto intervengono i consiglieri: 

 

Vannucci, che invita al ritiro dell’atto a sostegno di quanto chiesto dal 

consigliere Sostegni; dichiara altrimenti il voto contrario del Partito Democratico; 

 

Petrucci; 
 

Noferi, che dichiara il voto a favore. 

 

Al voto con sistema elettronico la mozione n. 1540 (v. fascicolo all/n. 15): 

- il Consiglio non approva - 

Il Presidente dispone di aggiungere il voto a favore del consigliere Veneri e il 

voto contrario della consigliera Mercanti, non registrati per il mancato collegamento 

all’applicazione informatica. 

…. 

16) MOZIONE DEI CONSIGLIERI SOSTEGNI, CECCARELLI, PESCINI, 
SPADI, ROSIGNOLI, FRATONI, VANNUCCI, ANSELMI, PARIS, 
PUPPA, PIERONI, MERLOTTI, MERCANTI, NICCOLAI, GAZZETTI, 
BUGLIANI, IN MERITO AL SOSTEGNO AL SETTORE DELLA 
COOPERAZIONE SOCIALE IN VISTA DELL’IMMINENTE RINNOVO 
DEL CONTRATTO COLLETTIVO NAZIONALE DI LAVORO (CCNL)  
(Mozione n. 1541) 

Il consigliere Sostegni illustra la mozione in titolo. 

 

Intervengono poi le consigliere: 

 

Noferi, che dichiara il voto a favore del Movimento 5 Stelle; 

 

Meini, che chiede chiarimenti e comunica la disponibilità del suo gruppo al 

voto favorevole; 

 

Sostegni, che fornisce alcune precisazioni in risposta alla consigliera Meini. 

 

Al voto con sistema elettronico (v. fascicolo all/n. 16): 

- il Consiglio approva - 
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…. 

17) MOZIONE DEI CONSIGLIERI CASUCCI, MEINI, BALDINI, LANDI, 
GALLI, ULMI, BARTOLINI, IN MERITO AL DISEGNO DI LEGGE 
S.615 RECANTE "DISPOSIZIONI PER L'ATTUAZIONE 
DELL'AUTONOMIA DIFFERENZIATA DELLE REGIONI A 
STATUTO ORDINARIO"  (Mozione n. 1542) 

Il consigliere Casucci illustra la mozione n. 1542. 

 

Poi intervengono i consiglieri: 

 
Ceccarelli, che dichiara il voto contrario del Partito Democratico; 

 

Noferi. 
 

Al voto con sistema elettronico (v. fascicolo all/n. 17): 

- il Consiglio non approva - 

…. 

18) MOZIONE DEI CONSIGLIERI GAZZETTI, MERLOTTI, 
CECCARELLI, NICCOLAI, SPADI, DE ROBERTIS, VANNUCCI, 
PESCINI, ANSELMI, PARIS, IN MERITO ALLE PROSPETTIVE DI 
FINANZIAMENTO E REALIZZAZIONE DEI PROGETTI DI 
ADEGUAMENTO E MESSA IN SICUREZZA DEL COLLEGAMENTO 
STRADALE SAN PIETRO IN PALAZZI-TARQUINIA (Mozione n. 1543) 

Il consigliere Gazzetti illustra la mozione in epigrafe. 

 

Per dichiarare il voto a favore del suo gruppo interviene la consigliera Galletti. 
 

Al voto con sistema elettronico (v. fascicolo all/n. 18): 

- il Consiglio approva - 

…. 

19) MOZIONE DELLE CONSIGLIERE NOFERI, ROSIGNOLI, IN 
MERITO ALLE AZIONI DELLA REGIONE TOSCANA FINALIZZATE 
ALLA RIQUALIFICAZIONE DEL PATRIMONIO STORICO E DI 
PREGIO DEGLI ENTI LOCALI TOSCANI (Mozione n. 1545) 
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La consigliera Noferi illustra la mozione in epigrafe. 

 

Quindi la consigliera Rosignoli dichiara il voto a favore del Partito 

Democratico. 

 

Al voto per alzata di mano (v. fascicolo all/n. 19): 

- il Consiglio approva - 

…. 

20) INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA DEL CONSIGLIERE 
SGUANCI, IN MERITO ALLO STATO DELL'ARTE PER LA 
REALIZZAZIONE DELLA NUOVA PISTA DI ATTERRAGGIO 
DELL'AEROPORTO DI FIRENZE-PERETOLA "AMERIGO 
VESPUCCI" (Interrogazione orale n. 648) 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE DELLA CONSIGLIERA 
GALLETTI, IN MERITO AL MANCATO PAGAMENTO DEL 
CONTRIBUTO UNA TANTUM IN FAVORE DELLE FAMIGLIE CON 
FIGLI MINORI DISABILI (L.R. 44/2022) (Interrogazione orale n. 628)  

Come già anticipato dal Presidente ad inizio della seduta pomeridiana, stante 

l’assenza dei componenti della Giunta competenti a rispondere alle interrogazioni in 

titolo, ai sensi dell’articolo n. 173, comma 4, del regolamento interno anche a queste 

verrà data risposta scritta entro tre giorni. 

…. 

La seduta termina alle ore 18:00.  

…. 
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Hanno partecipato ai lavori dell’odierna seduta (v. fascicolo all/n. 20):  

Anselmi Gianni, Baldini Massimiliano Riccardo, Bartolini Luciana, Benucci 

Cristiano, Bugetti Ilaria, Bugliani Giacomo, Capecchi Alessandro, Casucci Marco, 

Ceccarelli Vincenzo, Ciuoffo Stefano, De Robertis Lucia, Fratoni Federica, Galletti 

Irene, Galli Giovanni, Gazzetti Francesco, Giachi Cristina, Giani Eugenio, Landi 

Marco, Marras Leonardo, Mazzeo Antonio, Meini Elena, Melio Iacopo, Mercanti 

Valentina, Merlotti Fausto, Monni Monia, Niccolai Marco, Noferi Silvia, Paris Anna, 

Pescini Massimiliano, Petrucci Diego, Pieroni Andrea, Puppa Mario, Rosignoli 

Elena, Saccardi Stefania, Scaramelli Stefano, Sguanci Maurizio, Sostegni Enrico, 

Spadi Donatella, Stella Marco, Torselli Francesco, Tozzi Elisa, Ulmi Andrea, 

Vannucci Andrea, Veneri Gabriele. 

 

 

 

 

 

 

 

L'ESTENSORE: O. Braschi 

IL PRESIDENTE IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

- A. Mazzeo- 

 

 

 

- M. Stella - 

LA RESPONSABILE DEL SETTORE 

- C. Tosetto - 

 

  


